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Más información: Elisabet Carvajal 

93 434 21 88 // 646 22 02 68 
Los empresarios respiran frente a la prolongación de los contratos de uso de Mercabarna pero les preocupa el esfuerzo económico para los próximos años
Barcelona, 21 de enero 2009.- Los empresarios que operan en la unidad alimentaria de Mercabarna se muestran satisfechos  con el acuerdo que han firmado hoy con la sociedad de Mercabarna S.A. y que concluye una negociación de cuatro años con una prolongación temporal de las concesiones de los contratos de uso de los terrenos hasta 2.052 para los empresarios de la Zona de Actividades Complementarias (ZAC) y de los 50 años para los mercados centrales del Pescado, y de Frutas y Hortalizas. A pesar de ello, los empresarios reunidos en la Asociación de Concesionarios de Mercabarna (Assocome) se manifiestan preocupados por el esfuerzo económico al que tendrán que hacer frente en los próximos años en lo que respecta a la renovación de contratos (derechos de renovación y renta). Por su lado, los operadores del Mercado Central de la Fruta, además, tendrán que hacer frente a las fuertes inversiones que supondrán las obras de modernización del Mercado.  

El acuerdo ha sido firmado hoy, de un lado, por el presidente de Mercabarna, Jordi William Carnes, y , del otro, por el presidente de Assocome, Joan Llonch, el presidente del Gremio de Mayoristas  de Pescado (GMP) y vicepresidente de Assocome, Leandre Serra, y el presidente del Gremio de Mayoristas de Frutas y Hortalizas (AGEM) y también vicepresidente de Assocome, Casimir Llorens.  

Para el presidente de Assocome, Joan Llonch, “la prolongación temporal de las concesiones de uso permitirá por fin a las empresas de la ZAC acabar con la situación de estancamiento de los últimos años y la imposibilidad de hacer nuevas inversiones a causa de la incertidumbre provocada por no saber que pasaría después del 2.017”. El acuerdo tomado entre Assocome y la sociedad Mercabarna en cuanto a la ZAC afectará un total de 90 empresas que forman parte de la asociación. 

El presidente de la Assocome indica que “el acuerdo, no obstante, supone un gran esfuerzo económico para los empresarios a la hora de hacer frente a la renovación del contrato, tanto por el llamado derecho de renovación, como el incremento de las rentas respecto a lo que pagan en la actualidad, así como para la obligación de satisfacer otros conceptos como el IBI de las parcelas”. Los empresarios podrán acogerse a una adecuación progresiva de las nuevas rentas hasta el 2.025. Llonch afirma que “hemos llegado a un buen acuerdo de alquiler y hemos conseguido mantener las rentas de  2.007”.  
Mercados Centrales
El presidente del Gremio del Mayoristas de Frutas y Hortalizas (AGEM) que operan en el Mercado Central, Casimir Llorens, indica que “desde el punto de vista temporal es un buen acuerdo. Lo que nos preocupa son la fuertes inversiones a las cuales tendremos que hacer frente en los próximos años, sobre todo las obras de remodelación del Mercado Central que ahora mismo se estima en 60 millones de euros. Sin duda, será necesaria la colaboración de las administraciones”.
Según previsiones de la AGEM, la inversión que cada empresario tendrá que hacer en los próximos 30 años estará alrededor de 160.000 €. Actualmente, el Gremio de Mayoristas de Fruta reúne un total de 195 empresas asociadas. 

En cuanto al Mercado Central del Pescado y Marisco, donde operan 53 empresas, “hemos conseguido para nuestros agremiados una tarifa plana para hacer efectivo el pago del derecho de renovación. Además, los ingresos que tendrá Mercabarna para estos conceptos tendrán que repercutir en las inversiones futuras que ha desarrollado en las instalaciones del Mercado” explica Leandre Serra, presidente del GMP. Serra recuerda que el Mercado Central del Pescado ya ha afrontado unas importantes inversiones para su modernización el año 2.000 con un importe de 6.000.000 €, asumidos en dos tercios por los empresarios.  

Recursos contenciosos administrativos
Después del acuerdo firmado hoy, los Gremios Mayoristas de Pescado y de la Fruta retirarán los recursos contenciosos administrativos que habían interpuesto contra el Ayuntamiento de Barcelona el año 2007, a causa de una propuesta de cambio de gestión de la Unidad Alimentaria.
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