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Los mayoristas de alimentación catalanes reivindican que todos los alimentos de primera necesidad tributen igual
La Asociación de Concesionarios de Mercabarna reclama el IVA superreducido al 4% para la carne y el pescado
Organizaciones del sector agroalimentario se suman con ASSOCOME a la proposición de Ley del grupo parlamentario mixto para bajar el impuesto 
Barcelona, 19 de mayo 2010.- La Asociación de Concesionarios de Mercabarna (ASSOCOME), que agrupa a cerca de las 800 empresas agroalimentarias de la unidad alimentaria de Barcelona y los gremios mayoristas de Pescado, y Frutas y Hortalizas, reivindica que los tipos impositivos del IVA se igualen con el tipo superreducido al 4%  para todos los productos alimentarios de primera necesidad. Con esta medida se suprimiría la diferencia actual para la carne y el pescado que tributan el 7% de IVA a diferencia de productos como la leche, quesos, frutas y hortalizas, que lo hacen con el 4%. Para ello, entre otras acciones, los mayoristas de alimentación catalanes expresarán su apoyo, esta semana, mediante una carta dirigida a los portavoces de los grupos parlamentarios, a la proposición de ley presentada por el grupo parlamentario mixto, el pasado 27 de abril, en el Congreso de los Diputados, para que los productos y servicios relacionados con la cadena alimentaria tributen con el IVA superreducido. 
ASSOCOME, además, ha iniciado una ronda de contactos con asociaciones y organizaciones, detallistas y mayoristas, del sector agroalimentario español para que se sumen al apoyo del IVA superreducido para la carne y el pescado. Actualmente, estos alimentos tributan el 7% de IVA, y con la subida contemplada en los Presupuestos Generales del Estado para 2010 pasarán al 8%. 
El sector cárnico de Mercabarna ha entablado conversaciones con la 

Asociación Nacional de Almacenes Frigoríficos de Carnes y Salas de Despiece (ANAFRIC),y la Federació Catalana de Carnissers i Cansaladers-Xarcuters que ya han manifestado su apoyo a ASSOCOME. El objetivo es conseguir la máxima unidad del sector en la petición del IVA superreducido. 
El Gremio de Mayoristas de Pescado de Mercabarna también ha buscado el consenso de todo el sector comercializador de productos pesqueros. Para ello ha entablado contacto con la Federació de Peixaters de Catalunya, la Federación Nacional de Asociaciones Provinciales de Empresarios Detallistas de Pescado (FEDEPESCA) y la Asociación Nacional de Mayoristas de Pescado en Mercas (ANMAPE), todos los cuales se suman a esta iniciativa.  

Coincidiendo con la celebración, los próximos días 26 y 27 de mayo del II congreso de Mayoristas de pescado en Mercas, en Madrid, donde se reunirán cerca de 300 profesionales del sector procedentes de toda España, se consensuará un manifiesto a favor del IVA superrreducido para el pescado. 

Directivas europeas y situación económica

Los mayoristas catalanes de alimentación estudian dirigir un informe a la Secretaría de Estado de Hacienda sobre la conveniencia de la aplicación del IVA, a tenor de las Directivas europeas y recordando que los tipos reducidos para los productos alimenticios para consumo humano y animal son facultativos para los estados miembros.  Según los mayoristas catalanes, “la actual situación económica del país y las elevadas tasas de paro justifican “más que nunca” el tipo superreducido para todos los alimentos de primera necesidad”.
Desde ASSOCOME se indica también que  “la aplicación de IVA superreducido supone la racionalización de los impuestos sobre los alimentos. Esto beneficia a consumidores, y a toda la cadena implicada en la producción, captura y comercialización de los productos alimentarios frescos”. Los empresarios añaden que “carne, pescado, hortalizas, huevos o leche… todos son alimentos de primera necesidad. Es lógico que tengan el mismo tratamiento fiscal. No está justificada una discriminación fiscal de ciertos productos de primera necesidad que, a su vez, penaliza las economías domésticas preocupadas por mantener una dieta variada”.  Actualmente, están sujetos al tipo del 4% el pan, la leche, quesos, huevos, verduras, frutas, hortalizas y tubérculos naturales que no hayan sido modificados genéticamente. 
Aprobado por el Congreso
El pleno del Congreso de los Diputados aprobaba el pasado 27 de abril la toma en consideración de la proposición de ley del grupo parlamentario mixto, presentada por el Bloque Nacionalista Galego (BNG), sobre la modificación del IVA para que los productos y servicios relacionados con la cadena alimentaria tributen al 4%. La proposición, aprobada con 173 votos a favor y 167 en contra,  ha de tramitarse ahora en las Cortes.  
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